
БИОГРАФИЈА 

 Ивана Дамјанов је рођена 22.04.1999. године, у Зрењанину. Матурирала је у Средњој музичкој 
школи „Јосиф Маринковић“ у Зрењанину и тренутно је студент Академије уметности у Новом Саду 
у класи проф. Милана Миладиновића, одсек клавир. 

 Почела је да свира клавир у четвртој години, а у шестој години је уписала други разред ОМО 
„Јосиф Маринковић“ у класи проф Дијане Бугарски Мишкељин. Тада је и почела да учествује на 
републичким и међународним пијанистичким такмичењима, почевши са такмичењем 
покрајинског карактера у Зрењанину, а затим је освојила прву награду на међународном 
такмичењу у Загребу 2006. године. 

Следећа битнија такмичења на којима је освајала награде су била ИИИ меморијал „Др Војислав 
Вучковић“, ИX пијанистички конкурс ЕПТА, међународно такмичење МШ „Даворин Јенко“ у 
Београду, Интернационални пијанистички конкурс „Citta di Gorizia“ у Италији, Међународно 
такмичење „Петар Коњовић“, у Београду, Меморијал „Исидор Бајић“у Новом Саду, Међународно 
такмичење „Николај Рубинштајн“ у Паризу, Међународно такмичење „Citta di San Dona di Piave“ у 
Италији. Освојала је награде за младе таленте града Зрењанина и Новог Сада. Такође је 
учестовала на републичким и међународним такмичењима у области камерне музике, солфеђа и 
теорије музике. У колекцији признања има  преко 40 првих награда. На недавно одржном 
Сирмиум мусиц фест интернатионал пиано цомпетитион 2017 освојила је 100 поена и проглашена 
Лауреатом такмичења за све студентске категорије. Од многобројних кандидата из целог света 
изабрана је међу 8 учесника елитног Мастеркласа за изузетне младе таленте у Епану Италија који 
је основао чувени пијаниста Артуро Бенедети Микеланђели. 

 Похађала је мастеркласове са значајним професорима и пијанистима као што су Кемал Гекић, 
Наталиа Трул, Александар Сердар, Јевгениј Стародубцев, Светлана Богино, Андреа Боната, Жак 
Рувије итд. 

Учестовала је на хуманитарним концертима и држала је концерте како солистичког типа, тако и са 
оркестром и камерним саставима у најзначајнијим културним центрима и салама широм Србије, у 
Румунији, Немачкој, Аустрији, Француској, Италији, Хрватској, Мађарској... 

 


